

Listopad 2023



Jsou období, především přelom podzimu a zimy, kdy naše pleť potřebuje vydatnou energii. Nejen na toto období vám u JANSSEN COSMETICS nabídneme nejvyšší možnou dávku energie v ampulkových koncentrátech.



Koncentrované účinné látky působí na zklidnění stresu, nepříznivých vlivů životního prostředí, škodlivého záření, projevů stárnutí a zpomalí tvorbu vrásek. Je důležité výživu dodat pleti co možná nejdříve. Kosmetickou péči si již nelze bez ampulí představit, díky jejich jednoduché manipulaci a cílenému účinku.

Některé účinné látky:

α -Glucan – výtažek z kvasinek, přírodní látka, která stimuluje buněčnou autofáгии, specifický likvidační systém pro odstranění toxinů s vysokou molekulární hmotností (např. oxidované proteiny z membránových lipidů). Redukuje známky stárnutí a tím je kvasinkový extrakt ideální ingrediencí pro anti-aging.

ESP - pomáhá stárnoucí pokožce bojovat proti ochablé pleti (především v lící oblasti) a redukovat viditelné účinky gravitace na kůži. Již po jednom měsíci používání je viditelný zpevňující účinek.



Peptid z avokáda - zvyšuje aktivitu proteazomů na recyklování buněk. Má detoxikační účinek na pokožku. Stimuluje v buňce vlastní proteazom a pomáhá snížit zbytečný a neúčinný proteinový odpad. Odpadní toxiny ovlivňují životaschopnost buněk a vedou k předčasnému stárnutí.

SORR - Snižuje procesy, které vedou k nesrovnalosti na chromoforů hemoglobinu a melaninu (snížení zarudnutí a hnědé skvrny). Je podporováno rovnoměrné rozložení kolagenu v tkáni. Na kůži se světlo odráží rovnoměrně, což pokožku viditelně omladí a rozzáří, uklidňuje, působí jako antioxidant.

Ampulkové koncentráty:

1900 EYE FLASH FLUID – oční péstící koncentrát,

Vhodný pro všechny typy pleti. Obsahuje hydratující **kyselinu hyaluronovou** krátko i dlouho řetězcovou, **glycerin**, který váže vodu v horních vrstvách stratum corneum a hlavně **matrixyl 3000** (peptidový komplex) který obnovuje složky mezibuněčné hmoty
Použití: Obsah ampulky vklepejte do očištěné a tonizované pleti v okolí očí.



1912 INSTANT SOOTHING OIL – koncentrát pro citlivou pokožku olejový!!

Vhodný pro suchou a dráždivou pleť. Obsahuje **kožní ochranný komplex**, který uklidňuje, posílí ochranné podněty, sníží podráždění a zarudnutí, **isostearyl isostearate**, zamezuje ztrátě vody, **makadamový olej**, lehký dobře se vstřebávající a zjemňující olej, **α-bisabolol**, uklidňuje, působí protizápalově a **měsíček zahradní**, extrakt na výrazné zklidnění kůže.
Použití: Vpracujte do připravené pokožky. V saloně ideálně po peelingu i na případnou masáž, v domácím ošetření na noc.



POZOR – není vhodné pro aplikaci kyslíkovým přístrojem!!

1917 SKIN CONTOUR FLUID - k výraznému konturování tváře

Pro náročnou pleť k podpoření vitality, projasnění a hydrataci. Obsahuje **ESP** na posílení strukturu pojivové tkáně a zpevnění kontur obličeje, **SORR** uklidňuje, působí jako antioxidant, **kyselina hyaluronová** hydratuje a vyhlazuje pokožku a **sacharid isomerate** váže vodu, udržuje vlhkost.

Použití: Nanést po očištění na obličej, krk a dekolt, lehce vmasírovat. Následně použít obvyklý pleťový krém



1922 P COUPEROSE FLUID - koncentrát proti červeným žilkám

Vhodný na zklidnění a hydrataci především kuperózní pleti. Obsahuje **sensitivní komplex**, který zklidňuje, snižuje podráždění, zmenšuje otoky, uklidňuje reaktivitu

kyselina hyaluronová – hydratuje

sacharid isomerát - hydratuje

Použití: Lehce vpracujte do připravené pokožky. V saloně ideálně po peelingu v domácím ošetření na noc.



1929 DETOX FLUID – detoxikační koncentrát.

Vhodný na detoxikaci, osvěžení a hydrataci pleti. Obsahuje **peptid z avokáda**, který zvyšuje aktivitu proteazomů na recyklování buněk, **houbový výtažek α – glukan**, ten zvyšuje aktivitu autofágie snižuje hromadění lipofuscinu, **vitamin E acetát** chrání lipidové membrány před oxidací, **vitamin C – Isopalmitat**, zachycovač volných radikálů, chrání proteiny před oxidací a **dlouho a krátko řetězcová kyselina hyaluronová** má vysokou schopnost vázat vodu a udržet hydrataci

Použití: Naneste na připravenou pleť ideálně večer.



1942 RETINOL FLUID - koncentrát s retinolem

Vhodný pro nečistou a mstnou pleť, na podporu regenerace a podporu rohovatění. Obsahuje **zapouzdřený retinol**, který stimuluje tvorbu kolagenu a růst čerstvých kožních buněk, **Equal-Refining Complex**, na snížení mastného lesku, zušlechťuje póry, uklidňuje a je antioxidantní. **Posilovač vlhkosti na bázi cukru** nám zvyšuje a udržuje vlhkost v pleti, **kyselina hyaluronová** (s dlouhým řetězcem) – udržuje dlouhodobou povrchovou hydrataci, váže vodu v pleti, **extrakt z aloe vera**, zklidňuje a zjemňuje pokožku, je zdrojem hydratace

Použití: Naneste celý obsah ampulky na pokožku a lehce jej zapracujte, nejlépe večer. Doporučujeme třítýdenní kůru.



1951 HYALURON FLUID - koncentrát s hyaluronovou kyselinou

Vhodný pro hydrataci pleti a na zklidnění zarudnutí. (Kromě akné.) Obsahuje **hyaluronovou kyselinu krátko a dlouho řetězcovou**, ta intenzivně zvlhčuje pleť jak v horních, tak i spodních vrstvách, napomáhá vstřebávání dalších aktivních látek

Použití: Obsah ampulky vklepejte do očištěné a tonizované pleti ráno a večer. Poté aplikujte běžný denní či noční krém.



1956 SUPERFRUIT FLUID – koncentrát proti vráskám pro rozzáření pleti

Na zvýšení vitality, osvěžení a rozzáření pleti. Obsahuje **ascorbyl glukosid**, ten zvyšuje produkci kolagenu, zesvětluje pokožku, redukuje jemné linky a vrásky, chrání před stárnutím pokožky vyvolané světlem, **borůvka** má antioxidantní účinek, **kiwi**, **limetka**, **granátové jablko goji** jsou polysacharidy, ovocné kyseliny, tonizující a **glycerin** zvlhčuje.

Použití: Obsah ampulky vklepejte do očištěné a tonizované pleti ráno a večer. Poté aplikujte běžný denní či noční krém.



1981 MELAFADIN FLUID - koncentrát na projasnění pleti

Vhodný na projasnění a zesvětlení pleti. Obsahuje **mulberry tree extrakt**, který snižuje produkci melaninu, klíčový enzym v procesu opalování, **extrakt z borůvek**, ten zesvětluje pigmentaci, UVA a UVB filtr, **waltheria indica** na zesvětlení kůže a brání syntéze melaninu, **ferulovou kyselinu**, jemný exfoliant, odstraňuje tmavé zbarvení kůže.

Použití: Ráno nebo večer nanést na očištěnou pleť obličeje a krku, nebo jinde lokalizované pigmentové skvrny a poté ošetřit pleť obvyklým způsobem. Lze použít pod pleťovou masku.



1991 CAVIAR EXTRACT – koncentrát s kaviárem

Vhodný pro pokožku se sníženou vitalitou. Přináší okamžitou energii. Obsahuje **kaviár**, který obsahuje aminokyseliny, váže cukry a volné radikály, hydratuje pleť a podporuje její mikrocirkulaci, napomáhá přísunu kyslíku a stimuluje tvorbu buněk. **Mořský plankton extrakt**, aktivuje buněčný metabolismus, působí jako energie, dlouho a krátko řetězcová **kyselina hyaluronová**, udržuje hydrataci ve všech patrech pokožky.

Použití: Kaviárový extract nanese na očištěnou pleť a lehce vmasírujeme na obličej a dekolt.

TIP: Jako zvlášť účinné se ukázalo pravidelné čtyřtýdenní užívání na začátku každého ročního období.



1992 ANTI -WRINKLE BOOSTER - koncentrát k vyhlazení a vypnutí pleti

Vhodný na okamžité zvlhčení a vypnutí pleti. Efekt zvlhčení trvá až 72 hodin. Obsahuje **Instensyl®**, ten vytváří pevnou 3D molekulární síť na pokožce, **Gatuline®**, vyhlazuje povrch kůže, zvláště účinný efekt má v oblasti očí **kyselina hyaluronová** s dlouhým řetězcem, působí v horních vrstvách, zmírňuje povrchové suché vrásky, **kyselina hyaluronová** s krátkým řetězcem hydratuje hlouběji v epidermálních vrstvách pokožky **sacharid isomerát** - hydratace z přírodních cukrů s vazbou na keratin, označuje se jako "magnet vlhkosti" s účinkem až 72 hodin

Použití: Naneste rovnoměrně na povrch připravené pleti.

Tip: Vhodné jako podklad pod make-up.



1995 STEM CELL FLUID - s kmenovými buňkami k regeneraci

Vhodné k aktivaci a stimulaci unavené a ochablé pleti. Obsahuje **extrakt z kmenových buněk z Uttwilského jablka**, který stimuluje a regeneruje pokožku, **dlouho a krátko řetězcová kyselina hyaluronová**, ta udržuje hydrataci ve všech patrech.

Použití: Extract nanese na očištěnou pleť a lehce vmasírujeme na obličej a dekolt.

TIP: Jako zvlášť účinné se ukázalo pravidelné čtyřtýdenní užívání na začátku každého ročního období.



Aplikační poznámka: Aplikace s iontoforézou pouze v případě vhodného stavu pleti. Polarita elektrody: negativní (-), doba trvání: 3-5 minut

Připravila:

Bohumila Christophová školící
kosmetička Janssen cosmetics a
inspira: cosmetics, soudní znalec
kosmetika vizážistka

